



SCHOOL BUDDY

The Exchange Revolution

Άλλη μία πρόκριση για την School Buddy

Με υπερηφάνεια ανακοινώνουμε ότι η ομάδα "**School Buddy**" επιλέχθηκε ως μία από τις 11 κορυφαίες μαθητικές επιχειρήσεις της χρονιάς στον Πανελλαδικό Μαθητικό Διαγωνισμό "Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2024". Μετά από μια προσεκτική αξιολόγηση πάνω από 90 επιχειρηματικών σχεδίων από όλη την Ελλάδα, η "**School Buddy**" ξεχώρισε για την καινοτομία, τη δημιουργικότητα και το επιχειρηματικό της πνεύμα και θα διεκδικήσει το πρώτο βραβείο στον εθνικό τελικό που θα φιλοξενηθεί την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 στο Κέντρο Πολιτισμού Ελληνικός Κόσμος του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού,

Το "SCHOOL BUDDY" είναι μια ψηφιακή πλατφόρμα που θα λειτουργήσει ως ένα εργαλείο επικοινωνίας μεταξύ εκπαιδευτικών μονάδων για την αναδιανομή και την ανταλλαγή εκπαιδευτικών πόρων (όπως θρανία, καρέκλες, υπολογιστές, βιβλία, κ.α.) που μένουν αναξιοποίητοι στις αποθήκες κάθε σχολείου. Έτσι θα συμβάλλει στην κάλυψη των αναγκών της εκπαιδευτικής κοινότητας ενώ παράλληλα θα στηρίξει την αειφόρο ανάπτυξη του τόπου, μειώνοντας το οικολογικό αποτύπωμα. Επίσης, δημιουργείται ένας μοναδικός διάυλος επικοινωνίας μεταξύ των σχολείων, που δεν υπάρχει σήμερα. Στην πλατφόρμα αυτή εκτός από δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, που θα μπορούν να αλληλοβοηθηθούν στον εξοπλισμό, θα μπορούν να συμμετέχουν και επιχειρήσεις, οι οποίες θα προσφέρουν εξοπλισμό (ως χορηγία) σε σχολεία που τον έχουν ανάγκη. Στόχος της αποτελεί η ευαισθητοποίηση όλων όσοι μπορούν να βοηθήσουν, έτσι ώστε όλες οι εκπαιδευτικές μονάδες να εξοπλιστούν με τους κατάλληλους πόρους και να μην υπάρχουν ελλείψεις και ανισότητες.

Αυτή η επιτυχία αναδεικνύει τη συνεχή αφοσίωση της ομάδας "**School Buddy**" στην επιχειρηματικότητα και την καινοτομία. Επιπλέον, αναγνωρίζει την εξαιρετική εργασία και το ταλέντο των μαθητών, καθώς και τη στήριξη που λάμβαναν από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς τους Λουλουδιά Κεφαλά και Ιωάννη Μπουτζικά, τους μέντορες τους κ. Μάρκο Βερέμη και κ. Σταύρο Παπαδόπουλο και τους Διευθυντές των Σχολείων τους κ. Αναστάσιο Βρένο (Γυμνάσιο Αβδήρων Ξάνθης), κ. Αναστάσιο Χατζηκωνσταντίνου (Λύκειο Αβδήρων Ξάνθης) και κ. Μαρία Ψύλλα (Γυμνάσιο Φερών Έβρου).

Θέλουμε να εκφράσουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια προς όλα τα μέλη για αυτήν την εξαιρετική επίδοση και την επιτυχία που σημείωσαν.

Για περισσότερες πληροφορίες και νέα, μπορείτε να επισκεφτείτε τους συνδέσμους:

[Junior Achievement Greece](#)

[School Buddy](#)

Συγχαρητήρια σε όλες τις ομάδες που προκρίθηκαν.

